

ANUNȚ

Întrucât se desfășoară campania de informare privind primirea cererilor de plată APIA în anul 2025, joi, în data de 27.02.2025, ora 12, sunt rugați să fie prezenți la sediul primăriei, în sala mică de ședință, fermierii care intenționează să depună cereri de plată în anul 2025, pentru a le fi prezentate măsurile/ schemele de plată pentru anul 2025, de către personalul APIA Caraș-Severin.

Orașul Oravița



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
 Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
 Centrul Județean CARAȘ SEVERIN
 Centrul Local ORAVIȚA

Str. Eftimie Murgu nr. 31, Oravița, cod 325600, Jud. CARAȘ-SEVERIN
 tel./fax 0255.572.333 apia.oravita@apia.org.ro



CĂTRE,

Primăria orașului Oravița

În atenția domnului primar

A.P.I.A. CARAȘ-SEVERIN			
Centrul Local Oravița			
INTRARE	Nr.	116	
IEȘIRE			
Ziua	21	Luna	02
		Anul	2025

Întrucat începând cu data de 21.02.2025-16.03.2025 se desfășoară campania de informare privind primirea cererilor de plată în anul 2025 prin care se urmărește prezentarea măsurilor/schemelor de plată fermierilor care intenționează să depună cereri de plata în anul 2025, la CL Oravița/SAP APIA Caraș-Severin, vă adresăm rugămintea să ne sprijiniți în desfășurarea în cele mai bune condiții a campaniei de informare. Astfel vă rugăm să mobilizați fermierii reprezentativi din fiecare localitate din structura unității administrativ-teritoriale pe care cu onoare o conduceți, pentru a fi prezenți în ziua de joi, data de 27.02.2025 la ora 12:00.

Rugămintea este ca să fim eficienți în derularea întâlnirilor programate, deoarece suntem limitați ca număr de personal din partea APIA și nu ne permitem să ne deplasăm în teritoriu și să nu avem cu cine dezbate derularea campaniei de preluare a cererilor de plată pentru anul 2025.

Așadar, suntem încrezatori că vom găsi sprijin la personalul din cadrul primăriei și din partea consilierilor din Consiliul Local, care reprezintă localitățile ce fac parte din unitatea administrativ-teritorială a dumneavoastră, în așa fel încât această campanie să fie un succes și toți fermierii, utilizatorii de terenuri agricole să fie în cunostință de cauza atunci când vin la sediul APIA pentru a depune cererea de plata, în care să fie solicitate toate schemele de plată care sunt eligibile pentru terenurile agricole aferente teritorial primăriei pe care o reprezentați.

Cu speranța ca vom avea o colaborare fructuoasă și de succes, vă mulțumesc.

Cu aleasă considerație și respect,

DIRECTOR EXECUTIV
 Dumitru STEPANESCU

